
LUGARES DE REUNIONES DE TRABAJO: 
S1   SALA DE JUNTAS ANTONIO L. RODRÍGUEZ 
S2   SALA DE JUNTAS SANTIAGO ROEL MELO 
S3   SALA DE JUNTAS PEDRO REYES VELÁZQUEZ 
S7   DEPARTAMENTO DE ARCHIVO Y BIBLIOTECA 
S8   SALA DE JUNTAS DEL SÉPTIMO PISO 
S10 SALA DE JUNTAS DIP. FRAY SERVANDO TERESA DE MIER, 10º. PISO 
S11 SALA DE JUNTAS PROFRA. OFELIA CHAPA VILLLARREAL, 10º. PISO 
S12 VESTÍBULO DEL CONGRESO DEL ESTADO 
S13 SALA BICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA Y CENTENARIO DE LA 
REVOLUCION MEXICANA 
S14 RECINTO OFICIAL 

CALENDARIO DE ACTIVIDADES  
COMISIONES Y COMITÉS 

 
 

 

HORA 
 

LUNES  14 MARTES 15 MIÉRCOLES 16 JUEVES 17 VIERNES 18 SABADO 19 

09:00 S12 
PRESUPUESTO   

     

10:00  S12 Y EN LÍNEA 
JUSTICIA COMPARECENCIA 

DE LA LIC. LETICIA PLATAS 
GÓMEZ 

 
S12 Y EN LÍNEA 

GOBERNACIÓN AL 

TÉRMINO DE LA COMISIÓN DE 
JUSTICIA 

   S12 Y EN LÍNEA 
JUSTICIA   

 
 

   

10:30     EN LÍNEA 
UNIDAS MEDIO 
AMBIENTE Y P. 

CONST.   
 
  

  

11:00 SESIÓN ORDNARIA 
DEL PLENO 

 
S12 

VIGILANCIA AL TÉRMINO 

DE LA SESIÓN DEL PLENO   
  

SESIÓN ORDNARIA DEL 
PLENO 

 
  

SESIÓN ORDNARIA 
DEL PLENO   

    

15:00    EN LÍNEA 
DESARROLLO 

URBANO   

     

15:30 EN LÍNEA 
PUNTOS 

CONSTITUCIONALES   

  
 

   

16:30    EN LÍNEA UNIDAS 
LEGISLACIÓN Y DE 
ANTICORRUPCIÓN 

  

17:00    EN LÍNEA 
DESARROLLO SOCIAL   

EN LÍNEA 
DESARROLLO SOCIAL    

  

19:00    EN LÍNEA 
UNIDAS MEDIO 

AMBIENTE 

  

Semana del 14 al 19 de diciembre de 2020  Oficialía Mayor  (Actualizado 15-dic-2020, 18:50 horas) 
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H. CONGRESO DEL ESTADO  

DE NUEVO LEÓN 

LXXV LEGISLATURA 
SALA DE COMISIONES 

CC. DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS 
HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS. 
P r e s e n t e.- 
 
 De conformidad con lo dispuesto por los artículos 76 de la Ley Orgánica del Poder 
Legislativo del Estado de Nuevo León y 51 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso 
del Estado de Nuevo León, me permito CONVOCAR a Usted, a la sesión de trabajo de la 
COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS, 
que se llevará a cabo el jueves 17 de diciembre de 2020, a las 17:30 horas, en línea, bajo el 
siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA: 

 
1. Lista de asistencia. 
2. Apertura de la Sesión. 
3. Lectura del Orden del Día. 
4. Revisión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen relativo al expediente: 

Núm. Asunto 

13643/ 
LXXV 

C. MTRA. ARMIDA SERRATO FLORES, OFICIAL MAYOR DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO 
LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE LOS EXPEDIENTES DE LOS ASPIRANTES PARA CUBRIR LA 
VACANTE DE LA TITULAR DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS. 

 
5. Asuntos Generales. 
6. Lista de asistencia final. 
7. Clausura de la reunión. 
 
 Esperando contar con su presencia, me es grato enviarle un cordial saludo. 
 

A t e n t a m e n t e, 
Monterrey, N. L., a 15 de diciembre de 2020 

 
COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS 

PRESIDENTE: 
 
 

DIP.    LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS  
Rúbrica 

 

 
 
              

ANEXO: Copia del proyecto de dictamen. 
NOTA: El expediente fue circulado el 13 de agosto de 2020 en formato electrónico. 
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H. CONGRESO DEL ESTADO  

DE NUEVO LEÓN 

LXXV LEGISLATURA 
SALA DE COMISIONES 

CC. DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS 
HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS. 
P r e s e n t e.- 
 
 De conformidad con lo dispuesto por los artículos 76 de la Ley Orgánica del Poder 
Legislativo del Estado de Nuevo León y 51 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso 
del Estado de Nuevo León, me permito CONVOCAR a Usted, a la sesión de trabajo de la 
COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS, 
que se llevará a cabo el miércoles 16 de diciembre de 2020, a las 17:00 horas, en línea, bajo 
el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA: 

 
1. Lista de asistencia. 
2. Apertura de la Sesión. 
3. Lectura del Orden del Día. 
4. Lectura, discusión y en su caso aprobación de Acta de las sesiones de fecha 11 y 25 de 

noviembre de 2020. 
5. Revisión y en su caso aprobación de los proyectos de dictamen relativos a los expedientes: 

Núm. Asunto 

13869/ 
LXXV 

C. DIP. KARINA MARLEN BARRÓN PERALES, INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN A LA 
FRACCIÓN XXXVIII Y ADICIÓN DE UNA FRACCIÓN XXXIX AL ARTÍCULO 7 DE LA LEY PARA PREVENIR 
Y ELIMINAR LA DISCRIMINACIÓN EN EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN MATERIA DE PROTECCIÓN A 
PROFESIONALES DEL SECTOR SALUD. 

13645/ 
LXXV 

DIP. ALVARO IBARRA HINOJOSA, INICIATIVA DE REFORMA A LA FRACCION XXX DEL ARTICULO 7 DE 
LA LEY PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACION EN EL ESTADO DE NUEVO LEON, EN 
MATERIA DE DISCRIMINACIÓN DURANTE LAS PANDEMIAS. 

13831/ 
LXXV 

GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO, INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACIÓN A 
LOS ARTÍCULOS 4 FRACCIÓN XIII, 10 FRACCIÓN XIX, 13 FRACCIÓN XXVII Y 20 FRACCIÓN VIII DE LA 
LEY SOBRE EL SISTEMA ESTATAL DE ASISTENCIA SOCIAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, A EFECTO 
DE CONSIDERAR COMO OBJETIVO Y SUJETOS DE RECEPCIÓN DE LOS SERVICIOS DE SALUD EN 
MATERIA DE ASISTENCIA  SOCIAL Y DE GESTIÓN DE APOYOS, A LOS MENORES DE EDAD VÍCTIMAS 
DE QUEMADURAS GRAVES. 

13959/ 
LXXV 

GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO, INICIATIVA POR LA QUE SE EXPIDE LA LEY PARA 
LA PROTECCIÓN DE PERIODISTAS Y PERSONAS DEFENSORES DE DERECHOS HUMANOS DE 
NUEVO LEÓN. 

13958 
12896/ 
LXXV 

DIPUTADAS. CLAUDIA GABRIELA CABALLERO CHÁVEZ E ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, C. 
ALFONSO NOÉ MARTÍNEZ ALEJANDRE, REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN CIVIL CREANDO 
ESPACIOS: LABORATORIO DE INNOVACIÓN CÍVICA, INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR 
EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE FOMENTO A LAS ACTIVIDADES DE LAS ORGANIZACIONES DE LA 
SOCIEDAD CIVIL PARA EL ESTADO DE NUEVO LEON.. 

13460 
13801 
13883/ 
LXXV 

C. DIP. JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA, C. DIP. ITZEL SOLEDAD CASTILLO ALMANZA, INTEGRANTE DEL 
GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA Y EL C. MAURO 
GUERRA VILLARREAL, PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL,  INICIATIVA DE REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY DE PREVENCIÓN Y 
ATENCIÓN INTEGRAL DE LA VIOLENCIA FAMILIAR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

13799/ 
LXXV 

GRUPO LEGISLATIVO MOVIMIENTO CIUDADANO DE LA LXXV LEGISLATURA, INICIATIVA DE 
REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY QUE CREA LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS 
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H. CONGRESO DEL ESTADO  

DE NUEVO LEÓN 

LXXV LEGISLATURA 
SALA DE COMISIONES 

HUMANOS, EN RELACIÓN A ADECUAR EL MARCO LEGAL TANTO EN EL ALCANCE DE SU 
COMPETENCIA, COMO EN EL SEGUIMIENTO Y RESOLUCIÓN DE LAS RECOMENDACIONES. 

 
6. Asuntos Generales. 
7. Lista de asistencia final. 
8. Clausura de la reunión. 
 
 Esperando contar con su presencia, me es grato enviarle un cordial saludo. 
 

A t e n t a m e n t e, 
Monterrey, N. L., a 14 de diciembre de 2020 

 
COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS 

PRESIDENTE: 
 
 

DIP.    LUIS DONALDO COLOSIO RIOJAS  
Rúbrica 

 

 
 
              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ANEXO: Copias de Actas, expedientes y proyectos de dictamen. 
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CC. DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO 
P r e s e n t e.- 
 
 
 De conformidad con lo dispuesto por los artículos 76 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de 
Nuevo León y 51 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado de Nuevo León, me permito 
CONVOCAR a Usted, a la sesión de trabajo de la COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, que se llevará a cabo el 
jueves 17 de diciembre de 2020, a las 15:00 horas, en línea, bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. Lista de asistencia. 
2. Apertura de la Sesión. 
3. Lectura del Orden del Día. 
4. Revisión y en su caso aprobación de los proyectos de dictamen relativos a los expedientes: 

Núm. Asunto 

13317/ 
LXXV 

C. MTRO. HOMERO MARTÍNEZ ILIZALITURRI, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN, 
MEDIANTE EL CUAL INFORMA QUE EN SESIÓN DE CABILDO, SE APROBÓ OTORGAR EN CONCESIÓN AL 
GOBIERNO DE LA REPÚBLICA VÍA SUBDELEGACIÓN REGIONAL DE LA SECRETARÍA DE BIENESTAR 
DELEGACIÓN NUEVO LEÓN, UN INMUEBLE MUNICIPAL UBICADO EN LAS CALLES KABAH, MOTUL, SAYIL Y 
UMÁN, EN LA COLONIA INFONAVIT LA JOYA 4° SECTOR IDENTIFICADO CON EL EXPEDIENTE CATASTRAL 
NÚMERO 39-075-001. 

13685/ 
LXXV 

LIC. HÉCTOR JULIAN MORALES RIVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE APODACA, NUEVO LEON, 
MEDIANTE EL CUAL INFORMA QUE EN SESION DE CABILDO SE APROBO AUTORIZAR LA CONCESIÓN POR 99 
AÑOS, A FAVOR DEL BANCO BIENESTAR, DE UNA PORCION DE TERRENO DE UN BIEN INMUEBLE PROPIEDAD 
MUNICIPAL UBICADO EN LAS CALLES ORINOCO SIN NUMERO ENTRE AVENIDA PILÓN Y RÍO NILO, EN LA 
COLONIA PUEBLO NUEVO QUINTO SECTOR DE DICHO MUNICIPIO. 

13769/ 
LXXV 

C. LIC. EPIGMENIO GARZA VILLARREAL, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN, 
MEDIANTE EL CUAL INFORMA QUE EN SESIÓN DE CABILDO SE APROBÓ OTORGAR EN CONCESIÓN, A FAVOR 
DE LA ASOCIACIÓN RELIGIOSA EVANGÉLICA DEL PRÍNCIPE DE PAZ EN MÉXICO, EL USO Y DISFRUTE DE UNA 
PARTE DE UN POLÍGONO DE MAYOR EXTENSIÓN, UBICADO EN LA CALLE DÍA DEL EMPRESARIO S/N CASI 
ESQUINA CON CARRETERA A DULCES NOMBRES DE DICHA MUNICIPALIDAD. 

13860/ 
LXXV 

C. LIC. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN, PRESIDENTA MUNICIPAL DE ALLENDE, NUEVO LEÓN, MEDIANTE 
EL CUAL INFORMA QUE EN SESIÓN DE CABILDO SE APROBÓ OTORGAR EN CONCESIÓN AL GOBIERNO 
FEDERAL, A TRAVÉS DEL BANCO DEL BIENESTAR, SOCIEDAD NACIONAL DE CRÉDITO, INSTITUCIÓN DE BANCA 
DE DESARROLLO, UN INMUEBLE UBICADO EN CALLE GARDENIAS DEL FRACCIONAMIENTO BUGAMBILIAS DE 
DICHA MUNICIPALIDAD. 

5. Asuntos Generales. 
6. Lista de asistencia final. 
7. Clausura de la reunión. 
 
 Esperando contar con su presencia, me es grato enviarle un cordial saludo. 
 

A t e n t a m e n t e, 
 

Monterrey, N. L., a 15 de diciembre de 2020 
 

COMISIÓN DESARROLLO URBANO 
PRESIDENTA: 

 
 

DIP.   NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ 
Rúbrica 

 
ANEXO: Copias de expedientes y proyectos de dictamen, por correo electrónico. 
 



  

 

“2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria y Carmen Serdán, 
Heroína de la Revolución Mexicana” 

C. DIP. «NOMBRE» 
«PUESTO» DE LA COMISIÓN DE «COMISIÓN» 
P r e s e n t e.- 
 

De conformidad con lo dispuesto por los artículos 76 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado de Nuevo León y 51 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado de Nuevo 
León, me permito CONVOCAR a Usted a la sesión de trabajo de la COMISIÓN DE JUSTICIA Y 
SEGURIDAD PÚBLICA, que se llevará a cabo el miércoles 16 de diciembre de 2020, a las 10:00 
horas, en el Vestíbulo del Recinto Oficial, ubicado en el piso 1 del Palacio Legislativo, y en línea, bajo el 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia. 
2. Apertura de la Sesión. 
3. Lectura del Orden del Día. 
4. Revisión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen relativo al expediente: 

Núm. Asunto: 

12634/ 
LXXV 

C. MAGISTRADO FRANCISCO JAVIER MENDOZA TORRES PRESIDENTE DEL H. TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y 
DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, C. LIC. JOSÉ ULISES TREVIÑO GARCÍA, 
MEDIANTE EL CUAL CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS, 94, 97, FRACCIÓN XVII, 98, Y 99 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, Y EN CUMPLIMIENTO EN LO DISPUESTO EN LA 
CLÁUSULA UNDÉCIMA DE LA CONVOCATORIA PARA OCUPAR EL CARGO DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO, REMITE TERNAS DE LOS ASPIRANTES ELECTOS POR EL PLENO DEL 
CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO, SIENDO LOS SIGUIENTES : TERNA 1.- RODIMERO GARCÍA GAUNA, 
ALFONSO LEOS PLATA Y ALAN PABEL OBANDO SALAS; TERNA 2.- FEDERICO GARZA MATINEZ, JOSE LUIS PECINA 
ALCALA Y JUAN JOSE TAMEZ GALARZA; TERNA 3.- ADRIAN LOBO LOZANO, JOSE ARTURO SALINAS GARZA Y 
PABLO SILVA GARCIA; TERNA 4.- HUGO ALEJANDRO CAMPOS CANTU, SERGIO MARES MORAN Y JESUS 
VILLARREAL MARTINEZ. PARA CUANDO ASÍ LO DETERMINE Y DE ENTRE LAS PERSONAS QUE INTEGREN LAS 
TERNAS, SE PROCEDA AL NOMBRAMIENTO DE AQUELLAS QUE OCUPARÁN LAS CUATRO VACANTES AL CARGO 
DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN., SE TURNA CON 
CARÁCTER DE URGENTE. 

5. Asuntos Generales. 
6. Lista de asistencia final. 
7. Clausura de la reunión. 
             
 Esperando contar con su presencia, me es grato enviarle un cordial saludo. 
 

A t e n t a m e n t e, 
Monterrey, Nuevo León, a 14 de diciembre de 2020 

 
COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA 

PRESIDENTE: 
 
 

DIP.   ÁLVARO IBARRA HINOJOSA 
 

ANEXO: Copias de expediente y proyecto de dictamen, por correo electrónico. 
 



  

 

“2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria y Carmen Serdán, 
Heroína de la Revolución Mexicana” 

C. DIP. «NOMBRE» 
«PUESTO» DE LA COMISIÓN DE «COMISIÓN» 
P r e s e n t e.- 
 

De conformidad con lo dispuesto por los artículos 76 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado de Nuevo León y 51 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado de Nuevo 
León, me permito CONVOCAR a Usted a la sesión de trabajo de la COMISIÓN DE JUSTICIA Y 
SEGURIDAD PÚBLICA, que se llevará a cabo el miércoles 16 de diciembre de 2020, a las 10:00 
horas, en el Vestíbulo del Recinto Oficial, ubicado en el piso 1 del Palacio Legislativo, y en línea, bajo el 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia. 
2. Apertura de la Sesión. 
3. Lectura del Orden del Día. 
4. Revisión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen relativo al expediente: 

Núm. Asunto: 

12634/ 
LXXV 

C. MAGISTRADO FRANCISCO JAVIER MENDOZA TORRES PRESIDENTE DEL H. TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y 
DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, C. LIC. JOSÉ ULISES TREVIÑO GARCÍA, 
MEDIANTE EL CUAL CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS, 94, 97, FRACCIÓN XVII, 98, Y 99 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, Y EN CUMPLIMIENTO EN LO DISPUESTO EN LA 
CLÁUSULA UNDÉCIMA DE LA CONVOCATORIA PARA OCUPAR EL CARGO DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO, REMITE TERNAS DE LOS ASPIRANTES ELECTOS POR EL PLENO DEL 
CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO, SIENDO LOS SIGUIENTES : TERNA 1.- RODIMERO GARCÍA GAUNA, 
ALFONSO LEOS PLATA Y ALAN PABEL OBANDO SALAS; TERNA 2.- FEDERICO GARZA MATINEZ, JOSE LUIS PECINA 
ALCALA Y JUAN JOSE TAMEZ GALARZA; TERNA 3.- ADRIAN LOBO LOZANO, JOSE ARTURO SALINAS GARZA Y 
PABLO SILVA GARCIA; TERNA 4.- HUGO ALEJANDRO CAMPOS CANTU, SERGIO MARES MORAN Y JESUS 
VILLARREAL MARTINEZ. PARA CUANDO ASÍ LO DETERMINE Y DE ENTRE LAS PERSONAS QUE INTEGREN LAS 
TERNAS, SE PROCEDA AL NOMBRAMIENTO DE AQUELLAS QUE OCUPARÁN LAS CUATRO VACANTES AL CARGO 
DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN., SE TURNA CON 
CARÁCTER DE URGENTE. 

5. Asuntos Generales. 
6. Lista de asistencia final. 
7. Clausura de la reunión. 
             
 Esperando contar con su presencia, me es grato enviarle un cordial saludo. 
 

A t e n t a m e n t e, 
Monterrey, Nuevo León, a 14 de diciembre de 2020 

 
COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA 

PRESIDENTE: 
 
 

DIP.   ÁLVARO IBARRA HINOJOSA 
 

ANEXO: Copias de expediente y proyecto de dictamen, por correo electrónico. 
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H. CONGRESO DEL ESTADO  
DE NUEVO LEÓN 

LXXV LEGISLATURA 
SALA DE COMISIONES 

C. DIPUTADO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE 
P r e s e n t e.- 
 
 De conformidad con lo dispuesto por los artículos 76 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado 
de Nuevo León y 51 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado de Nuevo León, me 
permito CONVOCAR a Usted a la sesión de trabajo de la COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y 
DESARROLLO SUSTENTABLE, que se llevará a cabo el jueves 17 de diciembre de 2020, a las 19:00 
horas, en línea, bajo el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Lista de asistencia. 
2. Apertura de la Sesión. 
3. Lectura del Orden del Día. 
4. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de la sesión anterior. 
5. Revisión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen relativo al expediente: 

 
Núm. Asunto: 

13904/ 
LXXV 

C. DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO, COORDINADORA DEL GRUPO LEGISLATIVO INDEPENDIENTE 
PROGRESISTA DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN INICIATIVA DE REFORMA A 
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE PROTECCIÓN Y BIENESTAR ANIMAL PARA EL ESTADO DE 
NUEVO LEÓN. 

 
6. Asuntos Generales. 
7. Lista de asistencia final. 
8. Clausura de la reunión. 
 
 Esperando contar con su presencia, me es grato enviarle un cordial saludo. 

 
A t e n t a m e n t e, 

Monterrey, N. L., a 15 de diciembre de 2020 
 

COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE 
PRESIDENTA: 

 
 
 

DIP.   CLAUDIA GABRIELA CABALLERO CHAVEZ 
Rúbrica  

 
 
 
 
ANEXO: Copias de Acta, expediente y proyecto de dictamen, en formato electrónico. 
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H. CONGRESO DEL ESTADO  
DE NUEVO LEÓN 

LXXV LEGISLATURA 
SALA DE COMISIONES 

CC. DIPUTADOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES UNIDAS DE LEGISLACIÓN Y DE 
ANTICORRUPCIÓN 
P r e s e n t e.- 
 
 De conformidad con lo dispuesto por los artículos 76 de la Ley Orgánica del Poder 
Legislativo del Estado de Nuevo León y 51 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso 
del Estado de Nuevo León, nos permitimos CONVOCAR a Usted a la sesión de trabajo de las 
COMISIONES UNIDAS DE LEGISLACIÓN y de ANTICORRUPCIÓN, que se llevará a cabo el 
jueves 17 de diciembre de 2020, a las 16:30 horas, en línea, bajo el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Lista de asistencia. 
2. Apertura de la Sesión. 
3. Lectura del Orden del Día. 
4. Revisión y en su caso aprobación de los proyectos de dictamen relativo a los expedientes: 

Núm. Asunto: 

12059/ 
LXXV 

DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO 
ACCION NACIONAL, INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACION DEL PARRAFO SEGUNDO, 
RECORRIENDO EL TEXTO ORIGINAL DEL PARRAFO SEGUNDO AL PARRAFO TERCERO Y 
SUBSECUENTEMENTE LOS DEMAS, ADICIONADNOSE EL PARRAFO SEXTO AL ARTICULO 22 DE 
LA LEY DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCION PARA EL ESTADO DE NUEVO LEON., SE TURNA 
CON CARÁCTER DE URGENTE. 

12270/ 
LXXV 

C. DIP. ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL 
CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY DEL SISTEMA 
ESTATAL ANTICORRUPCIÓN PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

5. Asuntos Generales. 
6. Lista de asistencia final. 
7. Clausura de la reunión. 

 
 Esperando contar con su presencia, nos es grato enviarle un cordial saludo. 
 

A t e n t a m e n t e, 
Monterrey, N. L., a 15 de diciembre de 2020 

 
COMISIÓN DE LEGISLACIÓN  

PRESIDENTE: 
 
 
 

DIP.   FÉLIX ROCHA ESQUIVEL 
(Rúbrica) 

 

COMISIÓN DE ANTICORRUPCIÓN 
PRESIDENTE: 

 
 
 

DIP.   ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA 
GARZA 

(Rúbrica) 
 

 
 

ANEXO: Copias expediente y proyecto de dictamen, en formato electrónico. 
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H. CONGRESO DEL ESTADO  
DE NUEVO LEÓN 

LXXV LEGISLATURA 
SALA DE COMISIONES 

CC. DIPUTADOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES UNIDAS DE LEGISLACIÓN Y DE 
ANTICORRUPCIÓN 
P r e s e n t e.- 
 
 De conformidad con lo dispuesto por los artículos 76 de la Ley Orgánica del Poder 
Legislativo del Estado de Nuevo León y 51 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso 
del Estado de Nuevo León, nos permitimos CONVOCAR a Usted a la sesión de trabajo de las 
COMISIONES UNIDAS DE LEGISLACIÓN y de ANTICORRUPCIÓN, que se llevará a cabo el 
jueves 17 de diciembre de 2020, a las 16:30 horas, en línea, bajo el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Lista de asistencia. 
2. Apertura de la Sesión. 
3. Lectura del Orden del Día. 
4. Revisión y en su caso aprobación de los proyectos de dictamen relativo a los expedientes: 

Núm. Asunto: 

12059/ 
LXXV 

DIP. NANCY ARACELY OLGUÍN DÍAZ, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO 
ACCION NACIONAL, INICIATIVA DE REFORMA POR MODIFICACION DEL PARRAFO SEGUNDO, 
RECORRIENDO EL TEXTO ORIGINAL DEL PARRAFO SEGUNDO AL PARRAFO TERCERO Y 
SUBSECUENTEMENTE LOS DEMAS, ADICIONADNOSE EL PARRAFO SEXTO AL ARTICULO 22 DE 
LA LEY DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCION PARA EL ESTADO DE NUEVO LEON., SE TURNA 
CON CARÁCTER DE URGENTE. 

12270/ 
LXXV 

C. DIP. ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA GARZA, INTEGRANTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL DE LA LXXV LEGISLATURA, MEDIANTE EL 
CUAL PRESENTA INICIATIVA DE REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY DEL SISTEMA 
ESTATAL ANTICORRUPCIÓN PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

5. Asuntos Generales. 
6. Lista de asistencia final. 
7. Clausura de la reunión. 

 
 Esperando contar con su presencia, nos es grato enviarle un cordial saludo. 
 

A t e n t a m e n t e, 
Monterrey, N. L., a 15 de diciembre de 2020 

 
COMISIÓN DE LEGISLACIÓN  

PRESIDENTE: 
 
 
 

DIP.   FÉLIX ROCHA ESQUIVEL 
(Rúbrica) 

 

COMISIÓN DE ANTICORRUPCIÓN 
PRESIDENTE: 

 
 
 

DIP.   ARTURO BONIFACIO DE LA GARZA 
GARZA 

(Rúbrica) 
 

 
 

ANEXO: Copias expediente y proyecto de dictamen, en formato electrónico. 
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H. CONGRESO DEL ESTADO  
DE NUEVO LEÓN 

LXXV LEGISLATURA 
SALA DE COMISIONES 

CC. DIPUTADOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES UNIDAS DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO 
SUSTENTABLE Y DE PUNTOS CONSTITUCIONALES  
P r e s e n t e.- 
 
 
 De conformidad con lo dispuesto por los artículos 76 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado de Nuevo León y 51 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado de Nuevo León, 
nos permitimos CONVOCAR a Usted a la sesión de trabajo de las COMISIONES UNIDAS DE MEDIO 
AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE y de PUNTOS CONSTITUCIONALES, que se llevará a cabo el 
jueves 17 de diciembre de 2020, a las 09:00 horas, en línea, bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. Lista de asistencia. 
2. Apertura de la Sesión. 
3. Lectura del Orden del Día. 
4. Revisión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen relativo al expediente: 

 
Núm. Asunto: 

 
12919 
13558/ 
LXXV 

 
DIVERSAS ORGANIZACIONES CIVILES, PRESENTAN INICIATIVA DE REFORMA DIVERSAS 
ARTÍCULOS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN, 
A LA LEY AMBIENTAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, Y LA CREACIÓN DE UNA LEY QUE CREA 
EL ORGANISMO AUTÓNOMO DE CALIDAD DEL AIRE DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 
 
CC. ING. JAIME HELIODORO RODRÍGUEZ CALDERÓN, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN; LIC. MANUEL FLORENTINO GONZÁLEZ FLORES, 
SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO; LIC. CARLOS ALBERTO GARZA IBARRA, SECRETARIO 
DE FINANZAS Y TESORERÍA GENERAL DEL ESTADO E ING. JOSÉ MANUEL VITAL COUTURIER, 
SECRETARIO DE DESARROLLO SUSTENTABLE DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN,PRESENTAN 
INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LA LEY ORGÁNICA DE 
LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, LA LEY AMBIENTAL DEL 
ESTADO DE NUEVO LEÓN Y SE EXPIDE LA LEY QUE CREA EL ORGANISMO PÚBLICO 
DESCENTRALIZADO DENOMINADO AGENCIA ESTATAL PARA LA CALIDAD DEL AIRE EN NUEVO 
LEÓN.  

5. Asuntos Generales. 
6. Lista de asistencia final. 
7. Clausura de la reunión. 

 
 Esperando contar con su presencia, nos es grato enviarle un cordial saludo. 
 

A t e n t a m e n t e, 
Monterrey, N. L., 14 de diciembre de 2020 

 
COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y 

DESARROLLO SUSTENTABLE 
 

PRESIDENTA: 
 
 

DIP.   CLAUDIA GABRIELA CABALLERO 
CHÁVEZ 

(Rúbrica) 
 
 

COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES 
 

PRESIDENTE: 
 
 
 

DIP.   JORGE DE LEÓN FERNÁNDEZ 
(Rúbrica) 

 

ANEXO: Copias de expediente y proyecto de dictamen. 
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H. CONGRESO DEL ESTADO  
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LXXV LEGISLATURA 
SALA DE COMISIONES 
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H. CONGRESO DEL ESTADO  
DE NUEVO LEÓN 

LXXV LEGISLATURA 
SALA DE COMISIONES 

CC. DIPUTADOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES UNIDAS DE  
MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE Y DE  
PUNTOS CONSTITUCIONALES. 
PRESENTE.- 

 

 

Por este conducto le informamos que la sesión de trabajo de las 

COMISIONES UNIDAS DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO 

SUSTENTABLE y de PUNTOS CONSTITUCIONALES, programada para el 

jueves 17 de los presentes, cambia para las 10:30 horas, del mismo día, en 

línea. 

 

 Esperando contar con su asistencia, quedamos a sus órdenes. 

 

 

A t e n t a m e n t e, 
 

Monterrey, N. L., 15 de diciembre de 2020 
 

COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y 
DESARROLLO SUSTENTABLE 

 
PRESIDENTA: 

 
 
 

DIP.   CLAUDIA GABRIELA 
CABALLERO CHÁVEZ 

(Rúbrica) 
 
 
 

COMISIÓN DE PUNTOS 
CONSTITUCIONALES 

 
PRESIDENTE: 

 
 
 

DIP.   JORGE DE LEÓN FERNÁNDEZ 
(Rúbrica) 
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